

Aanbesteding: 31168651: Productuitbesteding Systeemgerichte Contractbeheersing (PUB SCB) t.b.v. ON A-Wegen DBFM, ON B Wegen en ON KRW
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31168651

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanbestedingsleidraad - Bijlage A t/m K

Vraag:

Is de bijlage A t/m K van de aanbestedingsleidraad, het Word-document, ook leverbaar in losse Word-bestanden waarin elke bijlage apart is opgenomen?

Antwoord:

Ja.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 14-05-2021

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Vraag over Vraagspecificatie Perceel ON A-wegen paragraaf 3.1

Vraag:

Hier wordt gemeld 'dient er additioneel rekening gehouden te worden met ongeveer 16 overleggen binnen'. Op welke manier worden deze overleggen verrekend?

Antwoord:

Deze overleggen worden niet afzonderlijk verrekend. Gegadigde dient in haar aanbieding rekening te houden met aanwezigheid bij genoemde additionele overleggen (verdisconteren in aangeboden prijs van producten).

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)

Beantwoord op: 14-05-2021

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Vraag over Vraagspecificatie Perceel ON A-wegen paragraaf 3.2

Vraag:

Hier wordt gemeld 'De doelstelpost kan ... producten: Toetsplanning, etc.'. We stellen voor om hier ook 'overleggen' toe te voegen. Zie vraag 3. Gaat u akkoord met dit voorstel?

Antwoord:

Nee, niet akkoord. Zie het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)

Beantwoord op: 14-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Vraag over Vraagspecificatie Perceel ON A-wegen paragraaf 3.2

Vraag:

Hier wordt gemeld 'Als daarbij de RWS-gedachtedoor een RWS Lead-auditor'. Eén van onze taken is om procestoetsen uit te voeren (zie inschrijfstaat). Mag hieruit worden herleid dat procestoetsen niet door een lead-auditor van ons, maar te allen tijde door een RWS Lead-auditor worden voorgezeten?

Antwoord:

"Nee, dat kan hieruit niet worden afgeleid. Zoals in paragraaf 3.2 aangegeven zal een toets welke tot op systeemniveau raakt worden voorgezeten door een RWS Lead-auditor (zoals een integrale toets welke naast systeemniveau één of veelal meerdere processen behandelt).

Voor een procestoets dient Gegadigde conform de productbeschrijving zorg te dragen voor de toetsers/auditoren."

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)

Beantwoord op: 14-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Vraag over Vraagspecificatie Perceel ON A-wegen paragraaf 3.3

Vraag:

Hier wordt gemeld 'Het kan zijn dat (ipv de) incidenteel RWS te weinig ... te leveren'. Wij vragen u om de term 'incidenteel' SMART te maken.

Antwoord:

'Incidenteel' dient opgevat te worden als leveren van een inhoudsdeskundige voor maximaal 2 van de 8 voorziene Producttoetsen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
Beantwoord op: 14-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Uitstel indiening vragen en inschrijvingen

Vraag:
Gezien de meivakantie en Hemelvaartsdag vragen wij uitstel voor het stellen van vragen en indiening. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
De uiterste termijn voor het indienen van een verzoek om nadere inlichtingen wordt gewijzigd naar de nieuwe datum: woensdag 19 mei 2021.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 14-05-2021
Label: Proces

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Perceel ON KRW Bijlage A Vraagspecificatie, paragraaf 3.2

Vraag:
Dienen de waarnemingen uitgevoerd door RWS gecoördineerd te worden door de toetscoördinator?

Antwoord:
Nee.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 20-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Bijlage A Vraagspecificatie, paragraaf 4.1.

Vraag:
Wat is de vastgelegde frequentie voor het opstellen van een toetsplan, toetsplanning en evaluatierapport toetsen zoals genoemd in 4.1.1?

Antwoord:

Zie tabel 3.2 vraagspecificatie DBFM. De aantallen in de tabel genoemd gelden voor 2 contracten gedurende de looptijd van de overeenkomst (2 jaar). Dus per contract: toetsplan 1x per 5 jaar, toetsplanning 1x per half jaar, evaluatierapport 1x per jaar.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 20-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Bijlage A Vraagspecificatie, paragraaf 3.2

Vraag:
Hoe gaat OG om met de situatie waarbij niet alle producten worden afgenomen met als gevolg dat niet alle kosten voor ON worden gedekt vanuit de opbrengsten van de producten?

Antwoord:
De Aanbesteder verwijst naar de bepalingen die hierover zijn opgenomen in de ARVODI 2018.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 20-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bijlage A Vraagspecificatie, paragraaf 4.1.

Vraag:
Op welke wijze kunnen de kosten voor het bijwonen van de overleggen verrekend worden?

Antwoord:
Deze overleggen worden niet afzonderlijk verrekend. Gegadigde dient in haar aanbieding rekening te houden met aanwezigheid bij genoemde additionele overleggen (verdisconteren in aangeboden prijs van producten).

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 20-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bijlage A Vraagspecificatie, paragraaf 3.2.

Vraag:

Op welke wijze is het product toetscoördinatie samengesteld?

Antwoord:

Zie productbeschrijving.

Percelen:

P1 Perceel ON A Wegen (31168651)

P2 Perceel ON B Wegen (31167637)

P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op:

20-05-2021

Label:

Contract

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage A Vraagspecificatie, paragraaf 4.1.

Vraag:

Welke relevante overleggen worden specifiek bedoeld met eis 4.1.4. en wat is de duur van deze overleggen?

Antwoord:

Het betreft hier voornamelijk deelname aan de overleggen en afstemmingen welke Opdrachtnemer conform de productbeschrijving Toetscoördinatie dient te organiseren. De hoeveelheid en duur van overleggen is afhankelijk van de kennis, ervaring en maatregelen welke Opdrachtnemer inzet. In dit kader wordt ook gewezen op de Doelstellingen Aanbesteder bij BPKV-criterium 1.

Percelen:

P1 Perceel ON A Wegen (31168651)

P2 Perceel ON B Wegen (31167637)

P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op:

21-05-2021

Label:

Contract

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bijlage A Vraagspecificatie, paragraaf 3.2.

Vraag:

Op welke wijze wordt het product toetsrapport bedoeld? Is dit de toetsing door een materiedeskundige van Opdrachtnemer, de coördinatie van de

toetsing door RWS of een combi hiervan?

Antwoord:

Zie de productbeschrijving 'Toetsrapport'. Uitgangspunt is levering van dit product door Opdrachtnemer, inclusief ondersteuning door eigen materiedeskundigen van Opdrachtnemer conform productbeschrijving.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 3.4

Vraag:

U vraagt Opdrachtgeversverklaringen als bewijsmiddel met betrekking tot de referentieopdracht(en). Er wordt niet gevraagd dat deze ondertekend moeten zijn. Kunnen wij ervan uitgaan dat het niet nodig is dat deze verklaring ondertekend wordt?

Antwoord:

Het document Bijlage D Gegevens omtrent technische bekwaamheid hoeft niet ondertekend te worden.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Proces

Ref.nr.
15

Onderwerp:

Projectvoorwaarden, artikel 4 en artikel 5

Vraag:

De verwijzing van de frequentie van de voortgangsrapportage is onjuist. Dient de voortgangsrapportage conform artikel 5 lid 4, 3-maandelijkse geleverd te worden?

Antwoord:

Constatering is juist. De verwijzing in artikel 4.1 is onjuist en dient naar artikel 5 lid 4 te verwijzen. Dit resulteert in een 3 maandelijks voortgangsrapportage.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
16

Onderwerp:
TenderNed

Vraag:
Kunt u aangeven onder welk tabblad/in welke kluis de verschillende documenten geupload moeten worden?

Antwoord:
Er is slechts één kluis. Per perceel waarop wordt ingeschreven, dient er een afzonderlijk inschrijvingsbiljet en een afzonderlijke inschrijvingsstaat te worden ingediend.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 14-05-2021
Label: Proces

Ref.nr.
17

Onderwerp:
TenderNed indeling

Vraag:
De indeling in percelen op TenderNed roept wat vragen op. Na het aanvinken van de betreffende percelen in het tabblad 'Selecteer percelen' kunnen wij via tabblad 'Beantwoord de gunningscriteria' documenten uploaden die wij danwel aan één enkel perceel danwel aan alle percelen tezamen moeten koppelen. Dit is vooraf niet helemaal te testen, maar lijkt bij voorbaat verwarrend. Kunt u duidelijkheid verschaffen over de wijze van indienen in de TenderNed module?

Antwoord:
In par. 4.4.1. van de Aanbestedingsleidraad staat welke documenten per perceel ingediend moeten worden en welke documenten slechts éénmalig 'behoeven te worden ingediend. Aanbesteder vindt deze eenmalig in te dienen documenten dan bij één van de percelen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 14-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. 18
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad Bijlagen

Vraag:
De Word versie van de bijlages bevat nog interne opmerkingen/instructies van aanbesteder. Is het juist dat wij deze versie dienen te gebruiken?

Antwoord:
De bijlagen zijn in nieuwe versies opnieuw gepubliceerd. In deze versies zijn de interne opmerkingen/instructies verwijderd.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. 19
Onderwerp: Aanbestedingsleidraad 3.2.3

Vraag:
Indien de ondernemer niet op alle percelen gaat inschrijven, moet dan toch aan alle Geschiktheidseisen uit paragraaf 3.2.3 voldaan worden (m.n. eis b en c)? In bijlage D worden de Geschiktheidseisen niet aan specifieke percelen gekoppeld en in paragraaf 3.2.1 is opgenomen dat de ondernemer dient te voldoen aan elk van de in paragraaf 3.2 gestelde geschiktheidseisen.

Antwoord:
Indien een inschrijver zich inschrijft voor één of twee percelen dient inschrijver te voldoen aan de geschiktheidseisen die in paragraaf 3.2 van toepassing zijn voor het betreffende perceel waarop inschrijver zich inschrijft. Als voorbeeld: wanneer inschrijver zich alleen inschrijft voor perceel ON A DBFM is de geschiktheidseis in paragraaf 3.2.3b wel van toepassing en in 3.2.3c niet van toepassing.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**

20

Aanbestedingsleidraad 4.4.1-6

Vraag:

Volstaat het bijlage G eenmalig voor alle percelen in te dienen?

Antwoord:

Wanneer inschrijver zich wil inschrijven op meerdere percelen volstaat het om Bijlage G eenmalig in te dienen. Voor welke bijlagen dit evenzeer of juist niet geldt is overzichtelijk gemaakt in de PowerPoint Inlichtingen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Proces

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 4.4.1-3, bijlage D

Vraag:

Indien inschrijver op meerdere percelen wil inschrijven en slechts op één van deze percelen in Combinatie met andere ondernemingen wil inschrijven, hoe dient bijlage D 'Gegevens omtrent technische bekwaamheid' dan ingevuld te worden? Per perceel een aparte bijlage, per onderneming een aparte bijlage of alles op één bijlage?

Antwoord:

Wanneer inschrijver zelfstandig inschrijft op één perceel dient inschrijver zelfstandig te voldoen aan de geschiktheidseisen. Wanneer dezelfde inschrijver tevens, maar dan in combinatie, inschrijft op een ander perceel dient de combinatie te voldoen aan de geschiktheidseisen. Uit bijlage D moet duidelijk blijken welke ondernemer de referentieopdracht heeft verricht. Er kan worden volstaan om Bijlage D eenmaal voor meerdere percelen in te dienen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Proces

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 4.4.1-5b

Vraag:

Indien inschrijver zich beroept op andere natuurlijke of rechtspersonen, dient inschrijver een verklaring conform paragraaf 4.3.1 bij de inschrijving te voegen. Bij inschrijving door een samenwerkingsverband van ondernemers (combinatie) wordt een dergelijke verklaring niet gevraagd. Hebben wij het juist dat er geen extra documenten gevraagd worden t.a.v. het inschrijven als Combinatie (m.u.v. bijlage A, B, K en G)?

Antwoord:

Als de combinatie zich beroept op derden dient ook de combinatie bijlage C te overleggen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Proces

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad 3.4

Vraag:

U stelt dat voor bewijsmiddelen, met betrekking tot onze technisch bekwaamheid en referentie opdrachten, gebruik kán worden gemaakt van opdrachtgeversklaringen en/of accountsverklaringen. Kunnen wij ervan uitgaan dat wij de mogelijkheid hebben om andere vormen van bewijsmiddelen aan te leveren?

Antwoord:

Inschrijver heeft de mogelijkheid om andere vormen van bewijsmiddelen aan te leveren.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Proces

Ref.nr.
24

Onderwerp:
ARVODI 2018, artikel 26.2

Vraag:

Kunnen wij volstaan met het overleggen van een certificaat waaruit de aard en hoogte van onze verzekering blijkt?

Antwoord:

Ja, mits uit het certificaat blijkt dat er sprake is van een geldige verzekering die voldoet aan de gestelde eisen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 25
Onderwerp: ARVODI 2018, artikel 24.3

Vraag:
Wij kunnen en mogen geen sub licentie geven op intellectuele eigendomsrechten (zoals software) van derden (zoals Microsoft, Autodesk). Wij verzoeken u om deze reden artikel 24.3 te schrappen.

Antwoord:
Artikel 24.3 wordt aangevuld met de zinsnede "tenzij het gebruiksrecht betrekking heeft op algemeen voorkomende standaard software waarover Opdrachtgever reeds beschikking toe heeft."

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 26
Onderwerp: ARVODI 2018, artikel 24

Vraag:
Mogen we ervan uitgaan dat met resultaten bedoeld wordt: de in het kader van de opdracht door Opdrachtnemer geleverde producten?

Antwoord:
Bedoeld wordt: resultaten van de verrichte diensten. Resultaat van de verrichte diensten is in dit kader het te leveren product.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
27

Onderwerp:
ARVODI 2018, artikel 22.5

Vraag:

Mogen wij ervan uitgaan dat ten aanzien van art. 22.5 de reeds verrichte werkzaamheden niet als onverschuldigd worden aangemerkt?'

Antwoord:

Uitgangspunt is dat door Opdrachtgever geaccepteerde producten niet onverschuldigd zijn.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
28

Onderwerp:
ARVODI 2018, artikel 21.3

Vraag:

Afhankelijk van de opdrachtsom is de aansprakelijkheid beperkt tot 10, dan wel 20, dan wel ca. 30 maal de opdrachtwaarde per contractjaar, hetgeen op grond van de Gids Proportionaliteit niet is toegestaan omdat dit niet aansluit bij wat gebruikelijk is in de branche. Wij verzoeken u de aansprakelijkheid te beperken per opdracht tot directe schade en driemaal de waarde van de opdrachtsom.

Antwoord:

De Aanbesteder gaat niet in op uw verzoek.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
29

Onderwerp:
ARVODI 2018, artikel 16.2

Vraag:

Kunt u bevestigen dat aanvullende wensen en gewijzigde inzichten van derden, al dan niet in opdracht van Opdrachtgever en waarop Opdrachtnemer geen invloed heeft, onder de meerwerk bepaling van artikel 16.2 vallen?

Antwoord:

De Aanbesteder kan dit niet in zijn algemeenheid bevestigen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

30

Onderwerp:

ARVODI 2018, artikel 12.2

Vraag:

Kunt u voor de zekerheid bevestigen dat hier ook e-mail onder valt?

Antwoord:

Ja.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

31

Onderwerp:

ARVODI 2018, artikel 6.2

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het bepaalde in artikel 6.2 niet van toepassing is indien op verzoek van Opdrachtgever personeel wordt vervangen door hoger gekwalificeerd of meer gespecialiseerd personeel?

Antwoord:

De Aanbesteder kan dit niet bevestigen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

32

Onderwerp:

ARVODI 2018, artikel 3

Vraag:

Het is in onze branche niet gebruikelijk om garanties in voormelde zin af te geven. Bovendien voegen de garanties niets toe aan de wettelijke gehoudenheid om contractuele verplichtingen na te komen. Wij verzoeken u dit artikel te schrappen. Indien u hiertoe niet bereid bent, dan stellen wij voor de termijn van de garantie te beperken tot het moment van acceptatie van de diensten als bedoeld in artikel 4 dan wel in ieder geval tot het moment alle verplichtingen uit de overeenkomst over en weer zijn nagekomen.

Antwoord:

De Aanbesteder schrapt artikel 3 niet en past artikel 4 niet aan.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
33

Onderwerp:

ARVODI 2018, artikel 3

Vraag:

Mogen we er vanuit gaan dat de definitie onder 1.1. ook van toepassing is op artikel 3.1.?

Antwoord:

De toepasselijkheid van artikel 1.1 is vastgesteld in de ARVODI 2018.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
34

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad (paragraaf 4.4.1 en 4.3.4)

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het een gegadigde is toegestaan om op een perceel zelfstandig in te schrijven en op een ander perceel als onderdeel van een combinatie in te schrijven of als onderaannemer mee te gaan?

Antwoord:

De Aanbesteder bevestigt dit.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Vraagspecificatie inzake perceel ON KRW (Bijlage A), toelichting doelstelposten

Vraag:
Kunt u bevestigen dat bedragen zoals benoemd bij de doelstelposten in relatie tot de jaarschijven voor de totale looptijd van de Overeenkomst gelden en dat dit budget niet komt te vervallen indien deze niet in het betreffende jaar / kwartaal benodigd blijken? Gelijk als u een artikel heeft opgenomen betreffen de aantallen van de toetsen "De aantallen per jaar kunnen meebewegen met de dynamiek van de planning van de opdrachtnemers op de verschillende uitvoeringscontracten. Daarnaast kunnen de aantallen per jaar meebewegen als gevolg van onzekerheid met betrekking tot de start van de nog op stapel staande uitvoeringsprojecten. Aan de aantallen kan geen enkel recht worden ontleend."

Antwoord:
Ja de bedragen zoals benoemd bij de doelstelposten in relatie tot de jaarschijven gelden voor de totale looptijd van de Overeenkomst.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Aantallen SCB Producten vaste scope

Vraag:
Begrijpen wij goed dat er binnen de vaste scope waarnemingenoverzichten en evaluatierapporten opgesteld moeten worden maar er geen waarnemingen door ons worden uitgevoerd gezien het aantal waarnemeringsrapporten op 0 is gedefinieerd geurende de vaste scope? Hoe ziet u dit voor zich?

Antwoord:
Hoeveelheid waarnemingsrapporten is in de 1e Nota van Inlichtingen gewijzigd. Er dienen waarnemingen te worden uitgevoerd. Zie 1e Nota van Inlichtingen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)

P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 37 **Onderwerp:** Vraagspecificatie inzake perceel ON KRW (Bijlage A), 3.2 Te leveren producten

Vraag:
"Voor de Scope van de opdracht gaan we uit van de volgende variabele scope (zie voor projecten Vraagspecificatie 3.3 projecten: optionele scope):" U bedoelt de projecten als beschreven in paragraaf 2.3 optionele scope?

Antwoord:
Ja,(zie voor projecten Vraagspecificatie 3.3 projecten: optionele scope) dient (zie voor projecten Vraagspecificatie 2.3 projecten: optionele scope) te zijn.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 38 **Onderwerp:** Vraagspecificatie inzake perceel ON KRW (Bijlage A), 2.3 optionele scope

Vraag:
"De planstudie KRW ON welke momenteel wordt uitgevoerd zal resulteren in een aantal uitvoeringsprojecten gedurende de periode van 2022 t/m 2027. Mogelijk worden deze toegevoegd aan de scope van onderhavig contract." Kunt u nader definiëren welke projecten u hier voorziet?

Antwoord:
Nee, hier kan op dit moment nog geen duidelijkheid over gegeven worden.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 39 **Onderwerp:** Vraagspecificatie inzake perceel ON KRW (Bijlage A), paragraaf 4.3.1.

Vraag:
"Opdrachtnemer dient volgens de in het contractbeheersplan vastgelegde frequentie Waarnemingsoverzicht op te stellen." Van welke frequentie dient

inschrijver uit te gaan?

Antwoord:

1x per half jaar per project.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Vraagspecificatie inzake perceel ON KRW (Bijlage A), paragraaf 4.2.2. en paragraaf 3.2

Vraag:

"Een lead auditor van de Opdrachtnemer wordt geacht te zijn 'gekwalificeerd'" en "De systeemtoetsen worden door de lead-auditor van RWS uitgevoerd." Voor welke werkzaamheden in de te leveren producten verlangt u van de inschrijver een Lead Auditor te leveren en met welke reden?

Antwoord:

VS par. 4.2.1: Opdrachtnemer dient procestoetsen onder verantwoordelijkheid van een gekwalificeerde leadauditor voor te bereiden, uit te voeren en te rapporteren.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Vraagspecificatie inzake perceel ON KRW (Bijlage A), paragraaf 4.1.4

Vraag:

"Opdrachtnemer neemt deel aan alle relevante werkoverleggen van de Opdrachtgever inzake toetsen en waarnemingen." Welke werkoverleggen vallen hier onder? En van hoeveel werkoverleggen dienen wij uit te gaan?

Antwoord:

Het betreft hier voornamelijk deelname aan de overleggen en afstemmingen welke Opdrachtnemer conform de productbeschrijving Toetscoördinatie dient te organiseren. De hoeveelheid en duur van overleggen is afhankelijk van de kennis, ervaring en maatregelen welke Opdrachtnemer inzet. In dit kader wordt ook gewezen op de Doelstellingen Aanbesteder bij BPKV-criterium 1.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
42

Onderwerp:
ARVODI-2018

Vraag:

Uit artikel 26.2 ARVODI-2018 vloeit voort dat Opdrachtnemer op verzoek van Opdrachtgever onverwijld (een gewaarmerkt afschrift van) de polissen en de bewijzen van premiebetaling ter zake van de verzekeringen dan wel een verklaring van de verzekeraar betreffende het bestaan van deze verzekeringen en het betaald zijn van de premie dient te overleggen. Vanuit concurrentieoverwegingen verstrekken wij geen inzage in onze polissen. Er zijn kopieën van verzekeringscertificaten beschikbaar, waarin wordt aangetoond dat aan de verzekeringsvereisten wordt voldaan.

Vraag 19: Kan worden volstaan met het overleggen van een kopie van een verzekeringscertificaat?

Antwoord:

Ja, mits uit het certificaat blijkt dat er sprake is van een geldige verzekering die voldoet aan de gestelde eisen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
43

Onderwerp:
ARVODI-2018

Vraag:

Artikel 21 ARVODI-2018 bevat geen verval- of verjaringstermijn waardoor we terugvallen op de wettelijke verjaringstermijn (artikel 3:310 BW). De aansprakelijkheid kan daardoor doorlopen tot 20 jaar na de schadeveroorzakende gebeurtenis. Onze adviezen zijn echter gebaseerd op de huidige werkelijkheid en deze werkelijkheid is voortdurend onderhevig aan verandering. Hierdoor kan het voor komen dat de werkelijke situatie na een aantal jaar dusdanig afwijkt van ons advies dat ons advies niet meer past bij de nieuwe situatie. De toepasbaarheid van het advies is immers afhankelijk van veranderingen in de werkelijke situatie die in de loop der tijd ontstaan en juist daarom is het niet logisch en achten wij het tevens disproportioneel om aan te sluiten bij de wettelijke verjaringstermijn van 20 jaar. Wij verzoeken u dan ook vriendelijk aansluiting te zoeken bij de binnen de branche gebruikelijke regelingen (zoals de DNR 2011). Graag zien wij

dat de aansprakelijkheid vervalt indien er 5 jaar na het voltooien van de werkzaamheden ingevolge de opdracht zijn verstreken.

Vraag 18: Is het mogelijk een dergelijke bepaling toe te voegen?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
44

Onderwerp:
Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 18.3 van uw Dienstverleningsovereenkomst staat dat personeel van de Opdrachtnemer dat op kantoor van de Opdrachtgever werkzaam is - in aanvulling op artikel 13 van de ARVODI-2018 - een geheimhoudingsverklaring dient te tekenen. In dit project gaat de Opdrachtnemer echter de verplichtingen aan ten aanzien van geheimhoudingsbedingen en draagt er zorg voor dat zijn werknemers deze verplichtingen naleven, bijvoorbeeld door het opnemen van een geheimhoudingsbeding in de arbeidsovereenkomst van de werknemer(s) met Opdrachtnemer. Werknemers kunnen niet rechtstreeks gebonden worden door opdrachtgever aan geheimhoudingsbedingen.

Vraag 17: Bent u bereid artikel 18.3 van uw Dienstverleningsovereenkomst te laten vervallen?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
45

Onderwerp:
Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 18.2 onder b van de Dienstverleningsovereenkomst staat dat wij een VOG alsmede een ingevuld en ondertekend Model Integriteitsverklaring

Rijk dienen te overleggen indien onze medewerkers werkzaamheden verrichten op uw kantoor “en/of toegang krijgen tot vertrouwelijke informatie”. Ons inziens is het redelijk dat wij deze documenten dienen te overleggen van medewerkers die werkzaamheden verrichten ten kantore van Rijkswaterstaat. Wij achten het echter niet redelijk dat wij deze documenten ook dienen te overleggen van alle medewerkers die enkel toegang krijgen tot vertrouwelijke informatie van Rijkswaterstaat. In vrijwel elk project wordt namelijk vertrouwelijke informatie gedeeld waardoor alle betrokken medewerkers de documenten dienen te overleggen, hetgeen leidt tot onnodig extra administratieve werkzaamheden. Wij beheersen dit integriteitsrisico intern door o.a. het opnemen van een geheimhoudingsbeding in de arbeidsovereenkomsten van onze medewerkers. Daarom verzoeken wij u vriendelijk de zinsnede “en/of toegang krijgen tot vertrouwelijke informatie van Rijkswaterstaat” uit artikel 18.2 onder b van de Dienstverleningsovereenkomst te laten vervallen.

Vraag 16: Bent u hiertoe bereid? Zo nee, bent u bereid aan te geven wat voor de betreffende Overeenkomst wordt aangemerkt als ‘vertrouwelijke informatie’ dan wel aan te geven aan Opdrachtnemer wanneer sprake is van een medewerker die toegang heeft tot vertrouwelijke informatie?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
46

Onderwerp:
Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 17.1 van uw Dienstverleningsovereenkomst staat dat het de Opdrachtnemer, zijn onderopdrachtnemers en (overige) personen die bij een Overeenkomst zijn of worden betrokken niet is toegestaan om werkzaamheden uit te voeren waarvan de uitkomst het voorwerp kan zijn van toetsen en waarnemingen op grond van de Overeenkomst, dan wel op enige andere wijze betrokken te zijn aan de zijde van de onderneming wiens prestaties, producten en/of kwaliteitsprocessen in het kader van de Overeenkomst worden getoetst. Het eerste deel van deze bepaling vinden wij begrijpelijk, het tweede deel (vanaf “dan wel ..”) niet. Wij snappen dat wij niet betrokken mogen zijn bij de stukken die wij toetsen (zgn. slager die zijn eigen vlees keurt), maar achten het disproportioneel en onhaalbaar dat wij niet op enige andere wijze betrokken mogen zijn aan de zijde van de onderneming (aannemer) wiens stukken wij moeten toetsen, bijvoorbeeld in andere projecten die volstrekt los staan van deze Overeenkomst. Wij

verzoeken u daarom vriendelijk de zinsnede “dan wel op enig andere wijze betrokken te zijn aan de zijde van de onderneming wiens prestaties, producten en/of kwaliteitsprocessen in het kader van de Overeenkomst worden getoetst” te laten vervallen, zodat het voor Opdrachtnemer mogelijk is om samen te werken met een aannemer in een project dat volledig los staat van deze Overeenkomst.

Vraag 15: Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

47

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 16.2 van de Dienstverleningsovereenkomst staat dat een onjuistheid in de door Opdrachtgever verstrekte informatie niet leidt tot een wijziging van de Overeenkomst (geen wijziging risicoverdeling, leveringsdata of bijbetaling) tenzij dit kennelijk onredelijk is. Hierdoor wordt onze bewijslast verzwakt indien de door u verstrekte informatie onjuist is. Wij dienen aan te tonen en zo nodig te bewijzen dat het niet-wijzigen van de Overeenkomst vanwege de onjuiste informatie kennelijk onredelijk is. U legt hiermee het risico voor de onjuistheid van de door u verstrekte informatie primair bij Opdrachtnemer. Dit achten wij niet proportioneel en niet redelijk. Wij verzoeken u artikel 16.2 van de Dienstverleningsovereenkomst integraal te vervangen door: “Bij een onjuistheid in de door Opdrachtgever verstrekte informatie treden Partijen gezamenlijk in overleg omtrent het eventueel wijzigen van de Overeenkomst (bijvoorbeeld wijziging risicoverdeling, leveringsdata en/of bijbetaling).” dan wel deze bepaling te laten vervallen. Vraag 14: Bent u hiertoe bereid? Zo nee, waarom acht u deze bepaling wel redelijk?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet. Gezien de verhouding van Rijkswaterstaat met opdrachtnemers zoals gebaseerd op de Marktvisie acht de Aanbesteder deze bepaling redelijk.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 48
Onderwerp: Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 15.3 van uw Dienstverleningsovereenkomst staat dat de totale ingevolge deze Overeenkomst en de in dat kader gesloten Overeenkomsten door Opdrachtnemer aan Opdrachtgever verschuldigde schadevergoedingen op grond van artikel 15 van de Dienstverleningsovereenkomst en artikel 21 ARVODI-2018 per contractjaar is beperkt tot een maximum van EUR 1.000.000,--. Voor kleine opdrachten achten wij deze bepaling disproportioneel. Wij verzoeken u daarom vriendelijk de zinsnede ‘beperkt tot een maximum van EUR 1.000.000,-’ uit artikel 15.3 van uw Dienstverleningsovereenkomst te vervangen door ‘beperkt tot driemaal de Prijs van de Overeenkomst met een maximum van EUR 1.000.000,--. Vraag 13: Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 49
Onderwerp: Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

Volgens artikel 13.6 van uw Dienstverleningsovereenkomst komen boetes, bij welke overtreding dan ook van de Wav, voor rekening van Opdrachtnemer en dient Opdrachtnemer u daarvoor te vrijwaren. Wij achten dit enkel proportioneel indien de overtreding van de Wav valt toe te rekenen aan Opdrachtnemer en niet bijvoorbeeld aan Opdrachtgever. Wij verzoeken u daarom vriendelijk de zinsnede “Bij welke overtreding dan ook van de Wav” te wijzigen in “Bij welke overtreding dan ook van de Wav die is toe te rekenen aan Opdrachtnemer”. Vraag 12: Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 50
Onderwerp: Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

Volgens artikel 13.5 van uw Dienstverleningsovereenkomst dient bij elk overleg waarin de voortgangsrapportage wordt besproken ‘de tewerkstelling van vreemdelingen’ te worden geagendeerd. Ons inziens is deze bepaling toegeschreven op de aannemersbranche en niet praktisch voor de ingenieursbranche.

Vraag 11: Bent u bereid artikel 13.5 van de Dienstverleningsovereenkomst te laten vervallen in dit project? Zo nee, kunt u aangeven waarom u in dit project zoveel waarde hecht aan het bespreken van de tewerkstelling van vreemdelingen in overleggen over de voortgangsrapportage?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet. De Opdrachtgever is wettelijk verantwoordelijk voor de naleving hiervan.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 51
Onderwerp: Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 12.5 lid 3 van de Dienstverleningsovereenkomst staat dat Opdrachtnemer een centrale vastlegging van arbeidsvoorwaardelijke afspraken dient te beheren en dat Opdrachtnemer bedingt dat alle ondernemers de vast te leggen arbeidsvoorwaardelijke afspraken voegen bij de door Opdrachtnemer vastgelegde arbeidsvoorwaardelijke afspraken. Wij hebben onze arbeidsvoorwaardelijke afspraken centraal vastgelegd, maar achten het niet reëel en niet proportioneel dat we ook alle arbeidsvoorwaardelijke afspraken van onze eventuele onderaannemers centraal dienen vast te leggen en achten deze verplichting in strijd met de AVG.

Vraag 10: Bent u bereid dit artikel te laten vervallen dan wel te bevestigen dat het voldoende is dat Opdrachtnemer en alle ondernemers een centrale

vastlegging hebben van hun eigen arbeidsvoorwaardelijke afspraken?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
52

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

Artikel 12.3 lid 2 van uw Dienstverleningsovereenkomst houdt een onnodig administratieve last in voor beide partijen. Immers, Opdrachtnemer is per definitie al verantwoordelijk voor door hem ingeschakelde onderaannemers. Vraag 9: Bent u bereid artikel 12.3 lid 2 van uw Dienstverleningsovereenkomst te laten vervallen?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
53

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 12.3 lid 2 van uw Dienstverleningsovereenkomst heeft u opgenomen dat de Opdrachtnemer die onderaannemers wil inschakelen bij vakorganisaties en bevoegde instanties dient te informeren of deze beschikken over informatie aangaande geconstateerde onderbetaling door deze onderaannemers. Bovendien dient Opdrachtnemer dit vast te leggen en u hierover te informeren. Wij snappen dat wij verantwoordelijk zijn voor onze onderaannemers en eventuele onderbetaling bij een onderaannemer, maar achten deze verplichting nogal vergaand en vragen ons af hoe wij dit in de praktijk kunnen invullen.

Vraag 8: Kunt u aangeven hoe wij in de praktijk dienen om te gaan met deze verplichting indien wij onderaannemers (willen) inschakelen (binnen onze

branche is geen vakorganisatie)?

Antwoord:

De Aanbesteder ziet een informatieplicht niet als een vergaande verplichting voor Opdrachtnemer.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

54

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 5.8, 5.9, 8.3 en 9.4 van uw Dienstverleningsovereenkomst spreekt u over een 'Tekortkoming'.

Vraag 7: Bent u bereid in voornoemde artikelen de term 'Tekortkoming' te wijzigen in 'toerekenbare Tekortkoming'?

Antwoord:

Nee, zie definities overeenkomst.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

55

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

Uit artikel 5.11 van uw Dienstverleningsovereenkomst volgt dat u kunt besluiten het betreffende SCB Product niet te betalen, indien wij volgens u niet goed of tijdig hebben gepresteerd en herstel niet meer bijdraagt aan de doelstellingen. Dit achten wij onredelijk. Immers hebben wij de werkzaamheden op uw verzoek uitgevoerd en daarom zijn wij van mening dat u ons in de gelegenheid dient te stellen een eventueel gebrek te herstellen en vervolgens tot betaling over te gaan. Wij verzoeken u daarom vriendelijk artikel 5.11 van uw Dienstverleningsovereenkomst te laten vervallen dan wel aan te geven waarom u deze bepaling redelijk acht.

Vraag 6: Bent u hiertoe bereid?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek niet.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.

56

Onderwerp:

dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 5.7 van uw Dienstverleningsovereenkomst staat dat de verschuldigde boete zoals bedoeld in artikel 5 lid 12 wordt verrekend met de door Opdrachtgever verschuldigde betalingen, ongeacht of vordering tot betaling daarvan op een derde is overgegaan. De

Dienstverleningsovereenkomst bevat echter géén artikel 5 lid 12. Aan artikel 5.7 van uw Dienstverleningsovereenkomst komt dan ook geen inhoudelijke betekenis toe.

Vraag 5: Bent u bereid artikel 5.7 van uw Dienstverleningsovereenkomst te laten vervallen?

Antwoord:

De Aanbesteder honoreert uw verzoek, artikel 5.7 van de Dienstverleningsovereenkomst komt te vervallen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.

57

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst

Vraag:

In artikel 1.4 van uw Dienstverleningsovereenkomst is de Nota van Inlichtingen niet opgenomen.

Vraag 4: Kunt u bevestigen dat eventuele wijzigingen van deze documenten die het gevolg zijn van de Nota van Inlichtingen worden doorgevoerd in de in artikel 1.4 van uw Dienstverleningsovereenkomst genoemde documenten?

Antwoord:

"Artikel 1.4 van de Dienstverleningsovereenkomst wordt als volgt aangepast:

1. De opdrachtbrief
 2. Nota's van Inlichtingen
 3. <dit document inclusief bijbehorende vraagspecificatie en overige Bijlagen;
 4. de aanbestedingsleidraad;
 5. de ARVODI-2018;
 6. de door Opdrachtnemer ingediende Inschrijving van <vul datum in>, met kenmerk <vul kenmerk in>.
- "

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
58

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 3.5 van uw aanbestedingsleidraad staat dat de ondernemer de betreffende bewijsmiddelen (verklaring onderaanneming) binnen twee werkdagen na een daartoe ontvangen verzoek door middel van TenderNed, "Berichten" dient te verstrekken. Op basis van paragraaf 4.4.1 punt 5 onder b van uw aanbestedingsleidraad dient de ondernemer deze verklaring onderaanneming echt al bij inschrijving te verstrekken. Dit is ons inziens strijdig met de wijze van verstrekking die voortvloeit uit paragraaf 3.5 van uw aanbestedingsleidraad.

Vraag 3: Kunt u eenduidig aangeven op welke wijze en wanneer de genoemde verklaring dient te worden verstrekt door de ondernemer?

Antwoord:

Het betreft hier twee verschillende documenten.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
59

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 3.7 van de aanbestedingsleidraad verwijst u naar artikel 17.4 van de Dienstverleningsovereenkomst voor de volledige

exclusiviteitsbepaling.

Vraag 2: Bedoelt u hiermee “artikel 17” in plaats van “artikel 17.4”?

Antwoord:

Artikel 17.4 van de Dienstverleningsovereenkomst heeft betrekking op de aanbestedingsprocedure.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
60

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 3.4 van de aanbestedingsleidraad staat dat toerekening uitsluitend mogelijk is “overeenkomstig het bepaalde in paragraaf 3.6”. Paragraaf 3.6 gaat echter over voorkennis en belangenverstrengeling, terwijl paragraaf 3.5 gaat over een beroep op een andere natuurlijke of rechtspersoon.

Vraag 1: Kunt u bevestigen dat u in paragraaf 3.4 van de aanbestedingsleidraad “overeenkomstig het bepaalde in paragraaf 3.5” bedoelt?

Antwoord:

De Aanbesteder bevestigt dit.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
61

Onderwerp:

Percelen

Vraag:

Is het toegestaan om op 1 perceel met onderaannemers in te schrijven en op de andere twee percelen zelfstandig?

Antwoord:

Ja.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. 62
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3

Vraag:
Kunt u een omschrijving geven van de organisatie van de projectteams van de KRW projecten?

Antwoord:
Elk projectteam is ingericht conform de IPM-structuur.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 63
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:
Kunt u per perceel het type documenten t.b.v. product 8 'Toetsrapport' nader specificeren en de benodigde diepgang daarvan beschrijven? Dit in verband met de mogelijke inzet van materiedeskundigen en/of specialisten.

Antwoord:
Nee, dat is afhankelijk van actualiteiten en scoring van risico's gedurende de doorlooptijd van uitvoeringscontract.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 64
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:
Kunt u van de producten 6, 7 en 11 aangeven in welke plaats(en) deze uitgevoerd dienen te worden?

Antwoord:

Zie de PowerPoint Inlichtingen voor de projectlocaties specifiek ten behoeve van producttoetsen en waarnemingen. De procestoetsen vinden normaliter plaats op de projectbureaus. Ten gevolge van de huidige corona pandemie dient ermee rekening gehouden te worden dat activiteiten in het kader van de SCB-producten vanuit de thuissituatie plaats dienen te vinden, zolang de situatie dit met zich meebrengt.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.

65

Onderwerp:

Bijlage A - Vraagspecificatie H2.2

Vraag:

Kunt in het kader van overdracht aangeven welke zittende partijen op dit moment invulling geven aan de SCB-producten per perceel?

Antwoord:

In het kader van overdracht geldt voor perceel ON A Wegen en perceel ON KRW dat er geen zittende partij beschikbaar is. Voor perceel ON B-Wegen is Antea Nederland B.V. de zittende partij.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

66

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad H5

Vraag:

In de aanbestedingsleidraad wordt geen melding gemaakt van de beoordelingsmethodiek. In de verstrekte inlichtingenpresentatie wordt aangegeven dat de M.A.R.K. methodiek wordt toegepast. Kunt u bevestigen dat de beoordelingsteams van alle percelen conform de M.A.R.K. methodiek beoordelen?

Antwoord:

De beoordelingsmethodiek van de kwalitatieve criteria is neergelegd in

Bijlage F. De argumentatieleer (M.A.R.K.) wordt in de beoordeling van alle percelen gebruikt als hulpmiddel.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Proces

Ref.nr. 67
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.1

Vraag:
Kunt u per overeenkomst aangeven wat de formele startdatum is waarmee wij rekening dienen te houden?

Antwoord:
Met formele startdatum gaat Aanbesteder ervan uit dat hiermee de ingangsdatum van de overeenkomst wordt bedoeld. Zie hiervoor artikel 2.2 van de Dienstverleningsovereenkomst.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 68
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.1

Vraag:
Welke functionarissen nemen deel aan de 16 stuks overleggen? En wat wordt verwacht van ON-SCB in deze overleggen?

Antwoord:
We verwachten dat daar tenminste de toetscoördinator bij aanwezig is. Van de ON-SCB wordt verwacht dat de overleggen actief worden bijgewoond en de informatie wordt intern bij ON-SCB wordt gedeeld.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**

69 Dienstverleningsovereenkomst H17.1

Vraag:

Kunt u aangeven van welke ondernemingen de prestaties, producten of kwaliteitsprocessen zullen worden getoetst?

Antwoord:

Zie PowerPoint inlichtingen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

70

Onderwerp:

Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:

Uit ervaring weten wij dat het regelmatig/veelvuldig voorkomt dat toetsen en/of waarnemingen last-minute worden gecancelled of geannuleerd buiten de invloedssfeer van ON-SCB om. Kunt u bevestigen dat ook deze werkzaamheden voor verrekening in aanmerkingen komen? Zo niet, hoe dienen inschrijvers hiermee om te gaan?

Antwoord:

ON-SCB dient er rekening mee te houden dat toetsen en of waarnemingen verzet kunnen worden. In geval van cancelen of annulering streeft Opdrachtgever naar eerlijk geld voor eerlijk werk en omgekeerd.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.

71

Onderwerp:

Dienstverleningsovereenkomst H5.4

Vraag:

Bent u, in aansluiting op het handelingskader betalingen en liquiditeit, bereid de betalingen te laten geschieden in maandelijkse termijnen?

Antwoord:

De Aanbesteder gaat niet in op uw verzoek.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
72

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2 / Dienstverleningsovereenkomst H3.3

Vraag:

Kan OG de indirecte kosten zoals projectmanagement en algemene kosten omzetten in een product op de inschrijfstaat zodat wij deze lineair verdeeld over de looptijd van de opdracht betaald kunnen krijgen? Dit voorkomt discussie over de omvang van de afname van de SCB-producten.

Antwoord:

De Aanbesteder gaat niet in op uw verzoek.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
73

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H4.2.3

Vraag:

Door RWS worden ook zelf waarnemingen uitgevoerd. Kunt u aangeven om welke aantallen het gaat, hoe en wanneer de output wordt aangeleverd en of ON-SCB deze dient te coördineren?

Antwoord:

ON-SCB hoeft de waarnemingen welke door Opdrachtgever zelf worden uitgevoerd niet te coördineren. Dit laat onverlet dat deze waarnemingen in het waarnemingenoverzicht dienen te worden opgenomen. Het aantal waarnemingen dat Opdrachtgever zelf uitvoert zijn hiermee nog niet bekend.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
74

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:

Dient ON-SCB ook zelf waarnemingen uit te voeren? Dit omdat hier wel eisen aan zijn gesteld maar geen aantallen zijn opgenomen.

Antwoord:

Ja. Zie daarvoor de nieuwe versie Vraagspecificatie (v2.0).

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
75

Onderwerp:
Bijlagen aanbestedingsleidraad

Vraag:

Kunt u de bijlagen behorende bij de aanbestedingsleidraad ook als losse bijlagen verstrekken?

Antwoord:

Ja. U vindt de bijlagen als losse bijlagen in TenderNed.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
76

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:

In de aanbestedingsstukken ontbreekt een inschrijfstaat voor de variabele SCB-producten. Kunt u bevestigen dat deze na opdrachtverstrekking separaat afgeprijsd kunnen worden door ON-SCB?

Antwoord:

Nee. Zie de eerste zin van de tweede alinea onder de kolom in de bijlage. De prijzen voor producten die zijn afgegeven voor de vaste scope zijn van overeenkomstige toepassing op de variabele scope.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 77
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:
Onze vaste kosten worden verdisconteerd over de vaste scope. Kunt u derhalve de zinsnede "Aan de aantallen kan geen enkel recht worden ontleend." laten vervallen?

Antwoord:
De Aanbesteder gaat niet in op uw verzoek.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 78
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:
Kunt u toelichten waarom de producten 'Toetsplan' en 'Toetsplanning' bij ON KRW geen onderdeel zijn van deze uitvraag? Bij de percelen ON A-Wegen en ON B-Wegen zijn deze producten wel als losse producten uitgevraagd.

Antwoord:
Deze twee producten zijn in perceel ON KRW samengevoegd tot één product, te weten: Toetsplan/toetsplanning.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 79
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:
U verwijst in deze paragraaf naar H3.3 voor de vaste scope, klopt onze aanname dat hier H2.3 wordt bedoeld?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 80
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:
Versie productbeschrijving komt niet overeen met de bijlagen A voor zaaknr. 31168651 en 31167637, kunt u dit gelijk trekken?

Antwoord:
De versienummers van de productbeschrijvingen in vraagspecificatie perceel ON A Wegen zijn van overeenkomstige toepassing op de productbeschrijvingen in de Vraagspecificatie perceel ON KRW.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 81
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.3

Vraag:
Dienen wij in onze aanbidding 1) er rekening mee te houden dat wij incidenteel een inhoudsdeskundige (2e man) dienen te leveren of kan dit 2) t. z.t. separaat worden verrekend via bijvoorbeeld de doelstelpost? Met wat voor aantallen dient inschrijver in geval van 1) rekening te houden voor de inschrijving?

Antwoord:
Het antwoord op vraag 1 luidt bevestigend. Het antwoord op vraag 2 luidt ontkennend. Het aantal waarmee inschrijver rekening dient te houden is incidenteel en is des inschrijvers.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 82
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:

Kunt u toelichten welke producttoetsen zijn voorzien en welke metingen /keuringen hierin wordt verwacht van ON-SCB? Dit in verband met mogelijk externe inkoop van specialistische kennis.

Antwoord:

Er zijn op dit moment geen specifieke producttoetsen voorzien, derhalve is Aanbesteder niet in het bezit van deze informatie.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
83

Onderwerp:
Dienstverleningsovereenkomst H14.1

Vraag:

In artikel 14.1 spreekt u over de ARVODI-2014, is dit correct?

Antwoord:

Dit is niet correct. De tekst in artikel 14.1 Dienstverleningsovereenkomst wordt gewijzigd naar: ARVODI-2018.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Juridisch

Ref.nr.
84

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H4.2.5

Vraag:

Kunt u bevestigen dat dergelijke toetsen in een eerder stadium worden aangekondigd/er een documentplanning aanwezig is die wordt beheerst?

Antwoord:

Ja.

Percelen: P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.
85

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2 / Dienstverleningsovereenkomst H3.3

Vraag:

Hoe gaat Opdrachtgever om met vergoeding van de algemene kosten indien de genoemde aantallen niet worden behaald? Dit in verband met de verdiscontering van de algemene en overhead kosten in de producten?

Antwoord:

Hiervoor verwijst Aanbesteder naar de bepalingen hieromtrent in de ARVODI-2018.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.
86

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het bepaalde 'Opdrachtgever behoudt het recht voor om te bepalen welke toetsen en/of waarnemingen door eigen personeel van Opdrachtgever worden uitgevoerd' niet ten koste gaat van de genoemde aantallen?

Antwoord:

Aanbesteder streeft ernaar dat de genoemde aantallen niet worden aangepast.

Percelen: P2 Perceel ON B Wegen (31167637)

Beantwoord op: 21-05-2021

Label: Contract

Ref.nr.
87

Onderwerp:
Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:

Kunt u bevestigen dat het bepaalde 'Opdrachtgever behoudt het recht voor om te bepalen welke toetsen en/of waarnemingen door eigen personeel van Opdrachtgever worden uitgevoerd' niet ten koste gaat van de genoemde aantallen?

Antwoord:

Aanbesteder kan dit niet bevestigen. Zie de vraagspecificatie paragraaf 3.2.

Percelen: P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 88
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H4.2.2

Vraag:
Gezien de COVID-19 pandemie is het niet mogelijk om op projectlocatie te auditeren. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen.

Antwoord:
De Aanbesteder gaat niet in op uw verzoek. Gedurende de periode dat ten gevolge van de COVID-19 maatregelen auditeren op locatie niet mogelijk is geweest, volstaat een digitale audit te vervanging van de audit op projectlocatie zoals genoemd in de onderhavige eis.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr. 89
Onderwerp: Bijlage A - Vraagspecificatie H3.2

Vraag:
De aantallen voor product 3 toetscoördinatie (per toets) op de verschillende percelen komen op diverse wijze tot stand. Bij bijvoorbeeld ON A-Wegen zijn de waarnemingen wel onderdeel van de toetscoördinatie (per toets). Bij bijvoorbeeld ON KRW is niet duidelijk hoe deze aantallen tot stand komen. Kunt u de aantallen per perceel nader toelichten/rekenmethodiek gelijk trekken?

Antwoord:
Nee, de aantallen in de percelen zijn tot stand gekomen op basis van de behoefte binnen de specifieke percelen.

Percelen: P1 Perceel ON A Wegen (31168651)
P2 Perceel ON B Wegen (31167637)
P3 Perceel ON KRW (31168549)
Beantwoord op: 21-05-2021
Label: Contract

Ref.nr.

90

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad 3.5

Vraag:

In paragraaf 3.5 wordt de procedure omschreven in geval dat de ondernemer een beroep doet op derden om te voldoen aan de geschiktheidseisen. Wat is de procedure wanneer de ondernemer een onderaannemer wil inzetten waarop GEEN beroep wordt gedaan om te voldoen aan de geschiktheidseisen? Hebben wij het juist dat van deze onderaannemer geen documenten verlangd worden? Moet deze onderaannemer wel vermeld worden in het UEA?

Antwoord:

Uw aanneme is juist. Indien bekend dienen onderaannemers in het UEA vermeld te worden.

Percelen:

P1 Perceel ON A Wegen (31168651)

P2 Perceel ON B Wegen (31167637)

P3 Perceel ON KRW (31168549)

Beantwoord op:

21-05-2021

Label:

Proces